ПОВТОРЕНИЕ И ОБОБЩЕНИЕ. ПОВТОРЕНИЕ ОРФОГРАФИИ
Тест 1
1.
Найдите неологизм:
а)
гильдия;
б)
консенсус;
в)
фельдфебель;

г)
дочиста.
2.
Найдите слова, относящиеся к официально-деловой речи:
а)
братец мешкает;
б)
во исполнение решения;
в)
мобилизовать массы;
г)
свежая газета.
3.
Найдите слово, в котором происходит процесс оглушения согласного:
а)
повозка;

б)
трудный;

в)
просить.
4.
Найдите слово, в котором происходит процесс озвончения согласного:
а)
ров;
б)
просьба;
в)
кот;
г)
борт.
5.
В каком случае нужно вставить в слово «ь»:
а)
воз..ми;
б)
кон..чик;
в)
камен..щик;
г)
доч..ка.
6.
В каком случае «ь» не нужен:
а)
рез..ба;
б)
мен..ше;
в)
гвоз...дика;

г)
тон..ше.
7.
Найдите верный вариант фонетического разбора слова «стоял»:
а) с - [с] - согласный, твердый, глухой

т - [т] - согласный, твердый, глухой 

о - [о] - гласный, безударный 

я - [йа] - гласный, ударный

л - [л] - согласный, твердый 

5 букв 6 звуков.

б) с - [с] - согласный, твердый, звонкий

 т - [т] - согласный, твердый, глухой

 о - [а] - гласный, безударный 

 я - [йа] - гласный, ударный 

 л - [л] - согласный, твердый 
5 букв 6 звуков.

в) с - [с] - согласный, твердый, глухой

 т - [т] - согласный, твердый, глухой

 о - [а] - гласный, безударный 

 я - [йа] - гласный, ударный 

 л - [л] - согласный, твердый 
5 букв 6 звуков.

8. В каком слове пропущена буква «ъ»:
а) сем..я;
б) пред..юбилейный;
в) ате..е;

г) л..ют.
9. В каком случае пропущена буква «о»:
а) ож..г руку;
б) тяжелый ож..г.

10. В каком случае нужно вставить букву «ё»:

а) ч..порный;
б) ш..рох;
в) ш..лковый;
г) парч..вая.
11. В каком случае нужно вставить букву «о»?
а) вооруж..нный;

б) ноч..вка;
в) беч..вка;
г) скач..к.
12. Как пишется слово (двух) этажная:
а) слитно;
б) раздельно;

в) через дефис.
13. Какая буква пропущена в слове пред..стория:
а) и; 
б) ы.
14. Какая буква пропущена в слове «сокр..щение»:
а) а;
б) о.
15. Найдите антоним к слову «прошлое»:
а) прошедшее:
б) настоящее;
в) былое.
ПОВТОРЕНИЕ ИЗУЧЕННОГО В 9 КЛАССЕ

Тест 2
1.
Найдите профессионализм:
а)
полотенце;
б)
стежка;
в)
скальпель;
г)
бирюк.
2.
Найдите диалектизм:
а)
петух;
б)
кухня;
в)
кок;
г)
рушник.
3.
Найдите устаревшее слово:
а)
район;
б)
дельтаплан;
в)
верста;
г)
отфутболить.
4.
Чем является в слове «смолоду» буква у:
а) суффиксом;

б)окончанием; 
в) частью корня.
5.
Найдите слово, состоящие из одной основы:
а)
дерево;
б)
обнова;
в)
вскачь.
6.
Определите способ образования слова по-русски:
а)
приставочный;
б)
приставочно-суффиксальный;
в)
суффиксальный.
7.
Каким способом образовалось слово «новогодний»:
а)
суффиксальный;
б)
сложение целых слов;
в)
сложение основ и присоединение суффикса;
г)
приставочно-суффиксальный.
8. Найдите слово образованное приставочным способом:
а) доныне;
б) заграничный;
в) темнота.
9. В каком случае нужно вставить букву «з»:
а) ..жечь;
б) бе..вкусица;

в) ..бегать;
г) во..хваление.
10. В каком случае нужно вставить букву «е»:
а) пр..мыкать;
б) пр..щурить;
в) пр..града;
г) пр..ключение.
11. В каком слове нужно вставить букву «и»:
а) пр..непрятный;
б) пр..небрегать;
в) пр..ломление;

г) пр..сечь;
д) пр..сяга.
12. В каком случае в окончании существительных пишется «и»:
а) вдоль тропинк..;
б) по тропинк...

13. В каком случае пропущена буква «е»:
а) поясоч..к;
б) наборщ..к;
в) мяч..к;
г) стульч..к.
14. В каком слове пишется нн:
а) пчели..ый;
б) соломе.ый;

в) шерстя..ой;
г) ветре..ый.
15. Как пишется слово (русско) немецкий:
а) слитно;
б) раздельно;
в) через дефис.
ТестЗ
1. Найдите глагол несовершенного вида:
а) завидовать;
б) встретить;
в) подсолить;
г) влезть.
2.
Как пишется слово (после) завтра:
а) слитно; 
б)раздельно: 
в) через дефис.
3.
В каком случае правильным будет раздельное написание:
а)
нырнуть (в) глубь;
б)
проникнуть (в) глубь пустыни.
4.
В каком случае слово пишется через дефис:
а)
(по) лучше;
б)
(за) светло;
в)
(по) аккуратнее;
г)
(по) французски.
5.
В каком случае дефис не нужен:
а)
(кое) как;
б)
где (либо);
в)
(по) летнему жарко;
г)
(по) санному пути.
6.
В каком предложении встречаются уточняющие слова 
(запятые не проставлены):

а)
Слева от плотины открывался великолепный вид.

б)
В середине июня солнце всходит рано около четырех часов утра.
в)
Часто по вечерам я читал хозяевам вслух.
7.
В каком случае не пишется со словом раздельно:
а)
(не) замечая;
б)
(не) удобство;
в)
(не) мигающий взгляд.
8.
Как пишется предлог (в) последстви..:
а)
слитно, на конце и;
б)
раздельно, на конце е;
в)
слитно, на конные е\
г)
раздельно, на конце и.
9.
Найдите словосочетание со способом связи примыкание:
а)
майское утро;
б)
чтение вслух;
в)
запах ландышей.
10.
Определите тип предложения «Было велено лежать в постели»:
а)
определенно-личное;
б)
безличное;
в)
неопределенно-личное;
г) назывное.
11.
Найдите предложение, соответствующее схеме: общий член [ ] и [ ]:
а)
Сосна еще замерла на миг и вдруг начала разворачиваться.

б)
Все так же ослепительно сверкали снега и горело в синеве косматое солнце.

12.
Какая схема соответствует предложению:
Весна запоздала и вдруг начала догонять и развернулись березки и заблестели на них клейкие листочки. (Запятые не проставлены):
а)[      , и      , и      ]; 
б)[ ], и[ ], и[ ], и[ ], и[ ];
в) [ ], и [ ], и [ ];
г)[ ]и[ ], и[ ].
Ответы к тестам «Обобщение. Повторение»
(см. приложение 1, 2)
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